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Već četvrtu godinu zaredom HAZU organizira znanstveni skup koji je usmjeren u pravcu
analize-dijagnoze-prognoze što je bilo, što je i što činiti sutra kako bi se povećala učinkovitost
hrvatskog gospodarstva. Dosadašnji skupovi su analizirali svekolike odnose u procesu
reprodukcije kao što će to i danas učiniti. Ipak postoji razlika. Naime, ovaj put će kao predložak
poslužiti rad akademika Jakova Sirotkovića koji je objavljen u «EKONOMIJA/ECONOMIC» IX/1
od ove godine. Predložak profesora Sirotkovića u osnovi je inventarizacija temeljnih
dokumenata koji pokazuju, dakle identificiraju, činbenike koji su rezultirali stanjem koje imamo
danas. Pored toga značaj dokumenata je validan ako analiziramo i predviđamo neposrednu
budućnost. Ove napomene daju snažan signal da će se i ovog puta odlučno progovoriti o
problemima ali i prijedlozima što i kako učiniti.

Za skup su pripremljeni slijedeći radovi a biti će javnosti dostupni u narednom broju časopisa
«EKONOMIJA/ECONOMICS». Radovi će se izlagati slijedećim redom:
Jakov Sirotković: Teorijske i programske osnove za strategiju ekonomskog razvoja Hrvatske
Stjepan Zdunić: Stabilizacija, restrukturiranje i razvoj
Ivo Družić: Nominalna i realna strategija razvoja
Branko Horvat: Znanstvena ekonomija i tržišni mehanizam
Zvonimir Baletić: Deflacijska teorija ekonomske depresije
Slavko Kulić: Koncepcija i sustav gospodarskih odnosa s osvrtom na ekonomsku politiku
Guste Santini: Međuovisnost sistema i politike
Fedor Rocco: Međuovisnost društvenog i gospodarskog razvoja
Dubravko Radošević: Demokratski legimitet i društveni konsenzus u uvjetima recesije
Dragomir Vojnić: Zemlje u tranziciji u okruženju globalizacijskih trendova i integracijskih procesa
– a gdje je Hrvatska?
Vinko Barić: Makroekonomska efikasnost u Hrvatskoj – koncepcijski i provedbeni problemi
Gordan Družić: Restrukturiranje makroekonomske politike
Ivo Sever: Fiskalna politika kao bitan činitelj koncepcije i strategije gospodarskog i socijalnog
razvoja
Božidar Jelčić: Kako mjenjati sustav oporezivanja?
Mato Grgić: Autonomna monetarna politika i transmisijski mehanizam
Vladimir Veselica: Kamatna i profitna stopa
Vlado Čavrak: Strategija i politika regionalnog razvoja Hrvatske
Hrvoje Tadin, Zdravko Parnica: Poduzetničko obrazovanje.

Dragi čitaoče za sada toliko. Slijedi izvještaj sa skupa kao i analiza relevantnih tekstova. Ostajte
mi pozdravljeni.
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